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Svarīgi !

> Pirms iekārtu programmēšanas, telefonā jāuzinstalē SIEGENIA Comfort mobilā aplikācija. Aplikācija bez maksas

 pieejama App Store vai Google Play veikalā.

> Katra iekārta mājas bezvadu tīklam jāpieprogrammē atsevišķi ! 

* Pirmais solis  / mobilā telefona iestatījumos pieslēdzas pie ventilācijas iekārtas pirmo reizi:

1. Ieslēdz Aerotube iekārtu un mobilajā telefonā pieslēdzas pie tās, kā pie bezvadu tīkla (konkrētās Aerotube iekārtas WiFi 

   tīkla nosaukums redzams kā iekārtas I-Nr. uz korpusa uzlīmes).

  Uzlīmes uz elektronikas bloka un uz korpusa var redzēt noņemot iekārtas priekšējo vāku.

  Katrai iekārtai ir savs unikālais sērijas un identifikācijas numurs. Zemāk parādīta bilde ar uzlīmi kā piemērs.

2. Ievada WiFi tīkla paroli: raksta burtus un ciparus, kas norādīti uz iekārtas uzlīmes kā Serien-Nr.  (šinī piemērā bb005474 )

* Otrais solis  / mobilajā aplikācijā SIEGENIA Comfort:

3. Atverot aplikāciju, automātiski tiks start;eta Aerotube sākotnējā konfigurācija. 

4. Konfigurācijas 1.posmā nomaina iekārtas administrātora (admin) paroli ievadot rūpnīcas paroli 0000 un tad divreiz jauno paroli. 

Parole būs vajadzīga vēlākai iekārtas konfigurācijai, tāpēc to atceramies vai piefiksējam.

5. Konfigurācijas 2.posmā nomaina iekārtas lietotāja (user) paroli ievadot rūpnīcas paroli 0000 un tad divreiz jauno paroli. 

Parole būs vajadzīga vēlākai iekārtas konfigurācijai, tāpēc to atceramies vai piefiksējam.

6. Konfigurācijas 3.posmā nomaina konkrētās iekārtas bezvadu tīkla parametrus. Tie nav svarīgi, ja iekārtu integrē mājas bezvadu 

tīklā.Tāpēc automātiski piedāvāto WLAN nosaukumu iesakām nemainīt, tikai piefiksējam (tas būs iekārtas jaunā tīkla nosaukums,

pie kura būs jāpieslēdzas vēlreiz). Divreiz ievada iekārtas ģenerētā WLAN tīkla jauno paroli no 8 zīmēm. Iesakām to vienkāršu, 

piemēram 12345678, jo tā būs vajadzīga tikai uz brīdi vēlreiz pieslēdzoties rekuperātoram.

Apstiprinot tīkla iestatījumus, rekuperātors pārstartēsies (~ 1-2 minūtes). 

* Trešais solis / mobilā telefona iestatījumos pieslēdzas pie ventilācijas iekārtas otro reizi:

7. Mobilajā telefonā atkal pieslēdzas pie rekuperātora. Šoreiz iekārtas WLAN nosaukums redzams kā iepriekšējā solī apstiprinājām un 

parole arī jāvada 8-zīmju no iepriekšējā soļa (piemēram 12345678)

* Ceturtais solis / mobilajā aplikācijā SIEGENIA Comfort:

8. Mobilajā aplikācijā izvēlas aktīvo AEROTUBE iekārtu un spiež uz atslēgas ikonu

9. Ievada lietotāja paroli, kas nomainīta konfigurācijas 1.posmā

10. Iekārtas iestatījumu apakšā spiež uz > Further settings

11. Spiež WLAN options un ievada admin paroli, kas nomainīta konfigurācijas 2.posmā

12. Zem WLAN operating mode izvēlas > Integrate in home WLAN

13. Izvēlas un norāda mājas WiFi tīklu, kurā strādās iekārta

14. Dvreiz ievada mājas WiFi tīkla paroli

15. Apstiprina dinamiskās IP adreses piešķiršanu mājas bezvadu tīklā >  IP automatically recieved (DHCP) > ON

16. Pārbauda tīkla pieslēguma parametrus un apstiprina tos >  Integrate device

Rekuperātors pārstartēsies (~ 1-2 minūtes). 

* Piektais solis  / mobilā telefona iestatījumos:

17. Pieslēdzas ar telefonu atpakaļ pie mājas WiFi tīkla

* Sestais solis  / mobilajā aplikācijā SIEGENIA Comfort:

SIEGENIA Aerotube rekuperatoru palaišana un integrēšana mājas bezvadu tīklā.



18. Iekārta var prasīt atjauninājumu, to droši apstiprinam. Pēc atjaunināšanas iekārta vēlreiz pārstartēsies.

19. Pēc atjauninājumu instalēšanas, iekārta ir integrēta mājas WiFi tīklā un var tikt ieslēgta, izslēgta un konfigurēta ar SIEGENIA Comfort 

aplikācijas palīdzību. 

1. Kad iekārtas ir inegrētas mājas bezvadu tīklā, tās iespējams savienot pāros darbībai, kad viena iekārta padod gaisu vienā telpā un tajā pašā

laikā otra iekārta citā telpā pūš gaisu ārā no telpas.

2. Lai sapārotu iekārtas, aplikācijā atver jebkuru no divām iekārtām, kas paredzētas savienot, iet > Connected devices  > spiež apakšējā

stūrī  +  zīmi > izvēlas atbilstošo iekārtu no saraksta (ja ir vairāk par 2 iekārtām, pirms pārošanas jāpiefiksē iekārtu numuri (S-No) pa 

telpām, lai saprastu, kuras iekārtas savstarpēji savienot) > ievada lietotāja paroli iekārtai, ko pievienojam > un spiež Save Password. 

3. Iekārtas ir savienotas. Abām iekārtām pie Connected devices  iekavās jāparādās ciparam 1. 

4. Lai sapārotās iekārtas strādātu rekuperācijas režīmā, vienai vienai no tām pie Operating mode  norādam > Supply and exaust air.

Ieejot otras iekārtas iestatījumos, pie Operation mode  būs redzams, kā mainās darbības režīms pārmaiņus no Supply air uz  Exaust air

atkarībā no pirmās iekārtas tā brīža režīma.

5. Sapārotās iekārtas var strādāt arī citos režīmos. Piemēram, vasarā kad ir silts un siltuma rekuperācijas režīms nav būtisks, viena iekārta

 var pastāvīgi padot svaigu gaisu ģuļamistabā, otra tikmēr visu laiku nosūc un pūš gaisu laukā no dzīvojamās telpas. Režīmu pārslēgšana

notiek turpat pie Operating mode (Darbības režīms) , izvēloties nepieciešamo variantu.

SIEGENIA Aerotube rekuperatoru savstarpēja savienošana darbībai pārī.


